12ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  EM 02 DE MAIO DE 2023.
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:  

INDICAÇÃO Nº 07/2023 DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI:   ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja feito cascalhamento na estrada de acesso a propriedade do Sr. Rodrigo Cochinski (Estrada que se inicia pra frente da Vila Rural do Marmeleiro). Justificativa: Em dias de chuva a família sofre, principalmente com as crianças que vão para a escola. Esse serviço irá beneficiar cerca de 8 famílias; 
INDICAÇÃO Nº 08/2023 DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja feito cascalhamento e patrolamento na estrada que dá acesso a lavoura do Sr. Adão Lustanoviski, na comunidade da Água Quente dos Domingues. Justificativa: Morador necessita dos serviços para que possa melhorar suas atividades e produção, inclusive para conseguir receber o calcário que está esperando e não pode passar sem os devidos reparos na via; 
INDICAÇÃO Nº 09/2023 DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI:  ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja construído um bueiro em frente a propriedade de Altevir de Morais, na comunidade do Potinga. Justificativa: Em dias de chuva toda a água das enxurradas entra para o barracão da propriedade causando prejuízos a família; 
INDICAÇÃO Nº10/2023 DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado patrolamento e cascalhamento na propriedade de Alfredo Waszak Wisniewski, próximo ao Posto na Comunidade do Rio Bonito. Justificativa: O morador espera há mais de 2 anos que o serviço seja realizado, sendo que já pediu algumas vezes na secretaria e ainda não foi atendido. A família sente grande dificuldade de locomoção principalmente em dias de chuva. 
Colocadas em discussão, as Indicações a vereadora proponente cumprimentou a todos e comentou as suas indicações, explicou os motivos dos pedidos, disse que os pedidos foram apresentados, pois, os moradores já estão cansados de solicitar e não ser atendidos. Disse que os serviços devem ser feitos para toda a população sem distinção devido a siglas partidárias e solicitou a realização dos serviços. Agradeceu a colocação do ponto de ônibus que pediu e que foi instalado próximo a casa do senhor Douglas Afonso. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou as indicações da vereadora Elizabete do Rocio Piani e pediu para assinar junto com a vereadora. Disse que é inconcebível as secretarias escolher os serviços que irão realizar e frisou que a igualdade deve ser respeitada sempre. Em votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade.
Indicação nº 02/2023 DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizada a limpeza de dois bueiros em regime de urgência, sendo, um na estrada principal da Água Quente dos Luz, em frente ao terreno do Sr. Luiz Carraro e outro na estrada principal da Água Quente dos Domingues, em frente à propriedade do Sr. Irineu Dietrich. Justificativa: Há necessidade da limpeza dos bueiros que ficaram entupidos desde as ultimas grandes chuvas que aconteceram em nosso município, e a limpeza evitará que valetas sejam formadas na via devido à falta de escoamento da água. Colocada em discussão, o vereador proponente cumprimentou a todos e comentou a sua indicação. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 
Indicação nº 01/2023 DO VEREADOR JOÃO KOZAK: ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja reconstruída a passarela do Rio do Salto, que foi danificada pela chuva, a pedido dos moradores da região. Segue fotos em anexo. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 
Indicação nº 09/2023 DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja construído um bueiro em frente à propriedade de Donizete Ribeiro Fernandes e Adélia de Camargo Fernandes, na comunidade do Bugiu, próximo a igreja. Justificativa: Devido as fortes chuvas nos últimos dias, as enxurradas formaram valetas, criando a necessidade de realização de bueiros. Colocada em discussão, o vereador proponente cumprimentou a todos, comentou o seu pedido, explicou a necessidade da realização do serviço. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 
Indicação nº 09/2023 DOS VEREADORES RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR E MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA (TIU CHICO): ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja construído/colocado um ponto de ônibus em frente a igreja na Comunidade do Barreirinho dos Beltrão a pedido de Eliezer Toledo. Justificativa: O ponto de Ônibus no local indicado irá beneficiar toda a comunidade visto que tem vários estudantes que moram e esperam condução em frente à Igreja. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.
ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 012/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a aquisição direta ou a desapropriação da área rural que menciona, e dá outras providências”. O projeto encontra-se nas comissões permanentes da Casa. 
PROJETO DE LEI Nº 03/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Dispõe sobre a divulgação de medicamentos no âmbito do município de Rebouças e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 04/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui no âmbito do Município de Rebouças a Semana Municipal de Educação Física a ser comemorada anualmente, e dá outras providências”. Colocado em discussão, o vereador proponente falou que no mês de setembro será realizado na Casa um evento para os todos profissionais de Educação Física do município. Em deliberação, em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 05/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Dispõe sobre o censo Inclusão e seus objetivos, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 06/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e da vereadora Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: “Dispõe sobre a utilização de material publicitário nos veículos de transporte escolar com intuito de combater a pedofilia ou apologia à pedofilia”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.
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